



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. IV.

Název veřejné zakázky:	Portál občana města Třebíče
Druh veřejné zakázky:	Dodávky
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní veřejná zakázka
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení
Název zadavatele:	Město Třebíč
Sídlo zadavatele:	Karlovo nám. 104/55, 674 01 Třebíč
IČO zadavatele:	00290629
Právní forma zadavatele:	801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení:	Mgr. Pavlem Pacalem, starostou
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.trebic.cz
Název projektu:	Třebíč na cestě k Smart City II.
Registrační číslo projektu:	CZ.03.4.74/0.0/0.0/18_092/0014616

V souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), sděluje zadavatel všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 16:

Dotaz:

Ve specifikaci předmětu plnění je uvedeno, že Objednatel je připraven poskytnout Zhotoviteli pro účely realizace předmětu dodávky tyto technické prostředky: mimo jiné virtualizované servery s OS MS Windows 2016 nebo OS MS Windows 2019 a MS SQL 2016.

Otázka: Lze z uvedeného vyvodit, že jiné technické prostředky pro případného Zhotovitele budou též k dispozici, jako například OS RHEL a databáze ORACLE?

Odpověď na dotaz:

Objednatel může Zhotoviteli vytvořit virtuální stroje s OS MS Windows 2016 nebo OS MS Windows 2019 nebo jeden virtuální stroj s OS RHEL a také poskytnout databázi MS SQL 2016.

Objednatel nemá volnou licenci databáze ORACLE.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 17:

Dotaz:

Požadavek: Ve specifikaci předmětu plnění je uvedeno v části „Technická podpora, záruka na dílo“, že Poskytování technické podpory na dobu neurčitou od podpisu předávacího protokolu a uvedení do provozu, kterou se pro účely této smlouvy rozumí zajištění příjmu požadavků na opravu a rozvoj prostřednictvím service desku, realizace řešení incidentů a požadavků na rozvoj, přičemž Objednatel garantuje využívání služby po dobu min. 5 let. Po uplynutí 5 let je Objednatel oprávněn vypovědět tuto smlouvu bez udání důvodu, přičemž výpovědní doba činí 3 měsíce.

Objednatel požaduje technickou podporu

- *telefonicky – konzultace po telefonu v režimu 5 x 8 (8 hodin v pracovní dny v době od 8:00 do 17:00)*
- *prostřednictvím Service Desk – e-mailem, webovým rozhraním v režimu 24 x 7,*
- *osobně – osobní konzultace, školení, výjezd technika do sídla Objednatele,*
- *vzdáleným přístupem – do infrastruktury Objednatele související s IS PO.*

Otázka: Objednatel požaduje v rámci předplacené Technické podpory řešení incidentů a také řešení veškerých požadavků na rozvoj, anebo požaduje vedle řešení incidentů pouze standardní vypořádávání svých požadavků na rozvoj prostřednictvím Service Desk dle smlouvy o dílo čl. VIII., bod 3, písm. c)?

Otázka: Objednatel požaduje v rámci předplacené Technické podpory vzdáleným přístupem služby a osobně - osobní konzultace, školení, výjezd technika do sídla Objednatele. Z dokumentace není zřejmé, v jakém rozsahu člověkohodin / člověkodnů pro daný rok v rámci placené TP je služba požadována u jednotlivých služeb – můžete toto prosím upřesnit?

Odpověď na dotaz:

Objednatel požaduje v rámci předplacené Technické podpory řešení incidentů a standardní vypořádávání svých požadavků na rozvoj prostřednictvím Service Desk dle smlouvy o dílo čl. VIII., bod 3, písm. c).

Objednatel upřednostňuje řešení vzdáleným přístupem. Součet člověkohodin za všechny způsoby řešení v rámci placené TP v rozsahu max. 8 člověkohodin ročně.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 18:

Dotaz:

V zadávací dokumentaci je uvedeno:

6.4.3. Splnění technických kvalifikačních předpokladů dle § 79 odst. 2 písm. c) zákona prokáže dodavatel předložením seznamu techniků nebo technických útvarů, které se budou

podílet na plnění veřejné zakázky, bez ohledu na to, zda jde o zaměstnance dodavatele nebo osoby v jiném vztahu k dodavateli.

Požadovaná minimální úroveň:

Funkce Vedoucí projektu – 1 osoba

Funkce Analytik – 1 osoba

Dotaz: Je možné v nabídce a ve smlouvě uvést 2-3 osoby na pozici Analytik?

Odpověď na dotaz:

Zadavatel stanovil v zadávací dokumentaci minimální požadovaný standard, což je 1 osoba pro každou požadovanou funkci, avšak nespecifikoval maximální počet osob vykonávající dané funkce. Účastník je proto oprávněn v nabídce a ve smlouvě uvést více osob, je však povinen specifikovat, která z těchto osob slouží k prokázání požadované technické specifikace.

Změna technické specifikace:

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Změna lhůty pro podání nabídky:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **23. 10. 2020 v 10:00 hodin**.

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Třebíči dne 12. 10. 2020

Za město Třebíč

PMA tender s.r.o., smluvní zástupce zadavatele

Mgr. Pavla Matějková